

弘扬大别山精神,把伟大事业奋力推向前进

——论中国共产党人的精神谱系之三十二

人民日报评论员

了解历史,才能看得远;永葆初心,才能走得远。2019年9月,习近平总书记在河南考察时强调,“鄂豫皖苏区根据地是我们党的重要建党基地,焦裕禄精神、红旗渠精神、大别山精神等都是我们党的宝贵精神财富”,勉励广大党员、干部“在接受红色教育中守初心、担使命,把革命先烈为之奋斗、为之牺牲的伟大事业奋力推向前进”。

大别山位于安徽、湖北、河南三省交界处,绵延数百公里,雄踞江淮之间。土地革命战争时期,我们党在这里领导创建了鄂豫皖苏区,成为仅次于中央苏区的第二大农村革命根据地。解放战争时期,刘邓大军千里挺进大别山,揭开了人民解放军战略进攻的序幕。一路走来,党的创始人陈独秀、李大钊,中共一大代表董必武、陈潭秋等亲自指导了这里的建党活动,徐向前、刘伯承、邓小平、李先念等老一辈革命家在这里留下了战斗足迹。这里还诞生了红四方面军、红二十五军、红二十八军,走出了三百四十多位将军,二七大罢工影响深远,大别山“二十八年红旗不倒”,鄂豫皖苏区首府所在地新县是“将军的摇篮”。“一寸山河一寸血,一抔热土一抔魂。”这片红色热土上的革命历史和英雄事迹,犹如一座巍峨丰碑,永远镌刻在中国革命历史画卷上,铸就了宝贵的大别山精神,构成了中国共产党人精神谱系的重要组成部分。

为有牺牲多壮志,敢教日月换新天。习近平总书记强调:“革命胜利从来不是天上掉下来的,不是别人拱手相让的,而是用流

血牺牲换来的。”大别山精神,就是无数革命烈士用鲜血和生命铸就而成的。虎胆将军彭雪枫,“出生入死,致力革命二十年”,在战场上壮烈殉国,践行了“军人在大敌当前之际,当以捐躯沙场,马革裹尸为荣”的铿锵誓言;黄麻起义总指挥潘忠汝,立志“不肯昏庸同草木,愿输血汗改山河”,在一次战斗中为掩护战友不幸中弹,英勇牺牲,年仅21岁;鄂豫皖苏区创建人之吴焕先,“赤胆忠心,英勇善战”,虽生于地主家庭,却又无反顾投身革命,一家六口因此受到牵连而被杀害,自己牺牲时也只有28岁……28年浴血奋战,20万大别山儿女献出了宝贵生命,在册的烈士就达13万多。英雄的鄂豫皖苏区人民以大无畏的牺牲精神,为中国革命事业建立了彪炳史册的功勋,更激励我们沿着革命前辈的足迹继续前行,把红色江山世代代传下去。

习近平总书记深刻指出:“鄂豫皖苏区能够‘二十八年红旗不倒’、新四军能够在江淮大地同敌人奋战到底,刘邓大军千里跃进大别山能够站住脚、扎下根,淮海战役能够势如破竹,百万雄师过大江能够气吞万里如虎,根本原因是我们党同人民一条心、军民团结如一人。”回溯历史,淮海战役的胜利是靠老百姓用小推车推出来的,渡江战役的胜利是靠老百姓用小船划出来的。100年来,我们党之所以能够由小变大、由弱变强,根本原因是始终坚持和践行中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命,始终保持同人民群众的血肉联系。历史充分证明,江山就是人民,人民就是江山,人心向背关系党的生死存亡。赢得人民信任,得到人民支持,党就能够克服任何困难,就能够无往而不胜。弘扬大别山精神,

就要始终做到初心如磐、使命在肩,永远不忘人民这个根,永远做忠诚的人民服务员。伟大革命精神跨越时空、永不过时,是砥砺我们不忘初心、牢记使命的不竭精神动力。当今世界正经历百年未有之大变局,实现中华民族伟大复兴正处于关键时期。我们深知,越是接近民族复兴越不会一帆风顺,越充满风险挑战乃至惊涛骇浪,越要从革命历史中汲取智慧和力量,更好发扬革命精神和优良作风。新时代弘扬大别山精神,就要永远铭记为民族独立、人民解放抛头颅洒热血的革命先辈,永远保持中国共产党人的奋斗精神,永远保持对人民赤子之心,努力为人民创造更美好、更幸福的生活,确保优良革命传统和作风薪火相传、生生不息。新征程上,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,我们就一定能在大别山精神的烛照下,不断实现人民对美好生活的向往,为党和人民争取更大光荣。

我们党的每一段革命历史,都是一部理想信念的生动教材。面向未来,我们一定要牢记红色政权是怎么来的、新中国是怎么来的、今天的幸福生活是怎么来的,永远珍惜、永远铭记老区和老区人民的牺牲和贡献,继承和发扬老区和老区人民的光荣传统,始终高举红色旗帜,坚定走中国特色社会主义道路,把先辈们开创的事业不断推向前进,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

(《人民日报》2021年11月03日第04版)



谨防感冒

立冬时节,雪花纷飞。下半年来最强寒潮继续东移南下,周末华北、黄淮以及东北地区出现明显雨雪和大风降温天气,多地迎来今冬初雪。和浪漫雪景相伴的是“断崖式”降温、大风天气,不少公众感叹“冷得像冬至”。

气象专家提醒,寒潮影响持续,我国大部地区气温呈“断崖式”下降,并有明显的雨雪天气,尤其近两日东北等部分地区雨雪相态复杂,局地降雪强度历史同期罕见。公众需注意增添衣物,谨防感冒,并注意防范低温、雨雪、冰冻天气对交通出行、农牧业等方面的不利影响。

新华社记者 勾建山 作

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

——安康市财政局宣

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

为维护开发银行资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益等行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及组织。包括开发银行(含控股子公司)各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的信息或材料骗取开发银行资金的行为。包括利用

虚假的客户信息、财务报表、项目情况等材料,骗取开发银行资金等行为。

(二)挪用、侵占、私分和转移项目资金的行为。包括借款人或借款人违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用,或非法占用、私分和转移,或造成重大损失和浪费,以及其他违法违规使用等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括企业借资产重组、改制等重大经营事件转移和抽逃资金,以及恶意逃废债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物的行为。包括担保企业利用虚假的财务报表、产权文件,通过办理虚假登记等方式,为开发银行贷款项目提供虚假担保,以及恶意转移抵押物等行为。

(五)其他危害开发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。为尽快了解更详细情况以启动调查程序,提倡举报人提供真实姓名或本单位真实名称、有效证件、有效联系方式等信息,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保

密。举报人请不要重复举报。

四、受理联系方式

1.总行
 举报受理或来信地址:北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行 审计举报办公室(邮编:100032)
 电话:010-68333171
 电子邮件:jubao@cdb.cn

2.分行
 举报受理或来信地址:陕西省西安市高新一路2号国家开发银行陕西省分行 纪委办公室(邮编:710075)
 电话:029-87660501
 电子邮件:sxxf.sx@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布

特此公告

国家开发银行陕西省分行
 2021年11月9日

聚山水之灵气 / 酿五谷之精华 / 成安康之名片

浓浓家乡情 幸福安康酒

泸康酒金州产场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009 幸福安康系列白酒诚招全国市县经销商 联系人:姚舜斌 电话:13319158999

一言一行 关乎文明

共建全国文明城市 争做文明安康人

安康市创文办 市创建办 宣